

在克山县向乡勤富村,一场以山货加工为核心的乡村振兴实践正蓬勃展开。今年勤富村依托当地林场自然资源,投资88万元自建山货加工车间,占地400平方米,引进先进生产线,专注于土豆、豆角等农副产品及蕨菜、蘑菇等山珍深加工,并创立“御干福香”品牌,寓意品质卓越与自然美味。

勤富村党支部发挥基层党组织战斗

为进一步展示牛、羊育种系的创制与肉羊疾病精准防控技术示范成果。近日,省农业科学院畜牧兽医分院金振华主任带队,深入龙江县秋美牧业羊场召开“黑龙江省农业科技创新跨越工程项目《草食家畜新品种选育推广与产业化应用》”现场培训会。

眼下正值水稻的灌浆期,水稻易招虫得病,近日,在北大荒农业股份有限公司八五三分公司编五管理区水稻田里,一架无人机在工作人员的操作下腾空而起,精准高效地将药剂喷洒到稻田里。

据八五三分公司农业技术人员介

近日,北大荒农业股份八五二分公司积极推进环境卫生整治及农业废弃物回收工作,旨在提升农业生态环境质量,降低农业面源污染和消除安全生产隐患。

分公司在抓好农业生产相关工作时,组织管理人员统一回收、分类农业生产中

8月14日,随着最后一根钻孔桩混凝土顺利浇筑完成,由中交路建承建的哈尔滨都市圈北环A2-4标钻孔桩施工全部完成。

哈尔滨都市圈北环高速永双段A2-4标全长约2.1公里,主要施工内容包括松花江特大桥主航道桥及其43跨引桥施工。自2024年1月正式施工起,历时223

8月13日,中国铁建大桥局承建的北漠高速项目A3标段,水稳底基层试验段正式施工。标志着项目已进入路面施工的重要阶段,为项目顺利完工,早日通车更进一步。

中国铁建大桥局北漠高速项目主线路面结构为18厘米水稳底基层、32厘米水稳基层、8厘米ATB-25下面层、6厘米AC-20中面层、4厘米SMA-13上面层;本次试验段施工包含路肩土施工、18厘米底基层水稳摊铺。水稳基层是道路结构

为破解经营异常企业难以正常自行启动清算程序的难题,按照黑龙江省高院对优化营商环境工作部署,鸡西市中级人民法院联合市场监管部门,创新建立经营异常企业公益清算退出机制。

该法院与市场监管部门“双向筛选”,确定拟强制清算退出的企业名单,再由市场监管部门作为申请主体向法院

克山县向乡勤富村 加工山货创建品牌强村富民

堡垒作用,带动村民种植经济作物,确保原料供应,激活了土地资源,增强了村民参与热情。

当前,加工厂试运行顺利,采用村集体代办、党员自主经营的创新模式,利用

省农业科学院畜牧兽医分院 科技引领助力羊场节本增效

专家在现场为20余名兽医及饲养人员开展培训,针对该场羊群应用肉羊疾病精准防控技术,使其羊群发病

北大荒农业股份有限公司八五三分公司

无人机精准高效喷洒药剂

绍,目前正是水稻灌浆的关键时期,现在进行病虫害防治可有效地防控二化螟、稻飞虱等病虫害发生。同时,通

北大荒农业股份八五二分公司

整治环境降低污染消除隐患

产生的诸如农药包装等农业废弃物,并集中送至废弃物回收点。同时,8个农业管

哈尔滨市都市圈北环A2-4标

钻孔桩施工全部顺利完成

天,标段内284根钻孔桩施工全部完成。

施工过程中,针对3号墩部分桩基位于高强度岩层,桩基施工进尺较慢问题,项目团队多次召开专题研讨会,选择“冲

中国铁建大桥局北漠高速项目

水稳底基层试验段正式施工

中的关键承载层,其施工质量直接关系到整个道路的使用寿命和行车安全。本次实验段水稳施工采用高标准、高质量的施工材料和技术,确保水稳基层的稳定性和耐久性。现场机械,共投入水稳摊铺机、36吨压路机、26吨压路机、双钢轮压路机、胶轮压路机、运输车等设备30余台套。

鸡西市中级人民法院

创建企业公益清算退出机制

提起强制清算申请。法院受理案件后,采用“捆绑打包+竞争选任”“书面初审+现场评议”的方式,集中选任清算组。通过对中介机构的执业能力、办案经验、费

深化体教融合 促进青少年健康成长

□陈禹

感情,久而久之,孩子就能逐步养成体育锻炼的好习惯。

其次,父母要给予孩子更多运动的时间和空间。如今,不少家长过于注重孩子的学业成绩,将大量时间投入到文化课学习和校外培训中,严重挤占了孩子的体育时间。殊不知,适度的体育活动不仅有助于促进孩子身心健康,还能提高学习专注力,从而更好地促进学习。因此,家长要学会取舍,合理安排孩子的课余时间,为体育锻炼留出充足的时间。

最后,父母还应鼓励和支持孩子学习掌握一至两项体育运动技能。每个孩子的禀赋各不相同,对体育项目的喜好也大不一样。作为家长,要尊重孩子的个性差异,帮助其找到最感兴趣的体育项目。

学校要开齐开足体育课,打造丰富多彩的校园体育生活

学校体育不仅是青少年体育的主阵地,更是深化体教融合青少年培养格局的关键环节,因此要将体育真正纳入学校教育的总体规划之中,确保体育课程的开设数量足够,且体育课程质量更高。也就是说,学校不仅要开齐开足体育课,更要注重体育课的教学质量,丰富体育教育内容,创新体育教学方式,使体育课更加生动有趣,提高学生的参与度和喜爱度。

为了实现这一目标,学校可以引入多样化的体育教学内容,如传统体育项目、新兴运动项目以及具有地方特色的体育活动,以满足不同学生的兴趣和需求。同

电商平台与直播带货,将山货、大米、豆包、蜂蜜等土特产销往全国,实现了从田间到餐桌的直连。此举不仅拓宽了销售渠道,还显著提升了产品附加值,预计年产量可达豆角丝20吨、土豆干30吨、山野

(曹野)

控措施。专家依托创新工程项目的实施与省内大型畜牧养殖企业合作,针对具体问题,提出落地的解决方案,普及科技饲养理念,科技助推畜牧产业发展,做大“现代畜牧”产业文章。

(金振华)

据了解,今年受天气影响,病虫害发生偏重,八五三分公司农技人员每日深入田间,第一时间编写发布农作物病情报

过无人机进行“飞防”,既解决了劳动力不足,还可减少农药使用量,实现了节本增效。

次污染。八五二分公司还强化农业包装废弃物回收的宣传和巡检工作,切实增强种植户回收农药包装废弃物的意识,构建良性循环机制,营造种植户积极参与污染防治的良好环境。

(夏红英 杨青)

采取保温措施,并增加施工班组数量,严格控制施工人员户外工作时间,有效解决了冬期低温桩基施工难题。

项目建成后,对于打造以哈尔滨为核心的现代化都市圈,加快哈长城市群建设,完善国家高速路网的相互连通,推动实现东北全面振兴具有重要意义。

(邢建广)

北漠高速五大连池至嫩江段为国家高速公路网的重要组成部分,项目的实施是迫切的、亟需的,项目实施后将与双嫩、吉黑、伊齐、绥北等高速公路构成完整的区域高速公路网,这一工程的实施将为

国家实施新时代全面振兴东北战略、完善国家及黑龙江省高速公路网建设、区域经济发展、产业结构调整、促进旅游产业发展,增强北部边疆地区国防建设的需要添上浓墨重彩的一笔。

(郭海威)

易注销登记。

2022年以来,经营异常企业公益清算退出机制在全市范围高效良性运转,“僵尸企业”“失联企业”市场出清速度不断加快,已推动1928家经营异常企业退出市场,通过“法护营商”,促市场“活起来”。

(徐媛凤)

时,教学方法也应不断创新,比如采用游戏化教学、情境教学等,使学生在轻松愉快的氛围中掌握体育技能,培养终身体育的意识。除了课堂教学,学校还应充分发

挥课余体育的育人功能。通过开展形式多样、类型丰富的课外体育活动,如体育社团、兴趣小组、体育俱乐部等,为学生提供更多展示自我、锻炼身体的平台。这些活动不仅可以满足学生的个性需求,还能培养他们的团队合作精神和社交能力。更为重要的是,学校应积极搭建校园体育竞赛平台,可以定期举办班级体育活动、年级运动会以及校级体育联赛等,这些竞赛活动不仅可以为学生提供展示体育才华的舞台,还能在竞技对抗中强健他们的体魄,培养坚韧不拔、勇于拼搏的进取精神。以某中学为例,该校通过举办校园篮球联赛,不仅激发了学生参与篮球运动的热情,还促进了班级之间的交流与合作,形成了积极向上的校园体育文化氛围。

通过体育课和课余体育活动的有机结合,不仅可以提升学生的身体素质和运动技能,还能培养他们的团队精神、社交能力和进取意识,为青少年的全面发展奠定坚实基础。

社会要强化服务保障,营造全民健身的良好氛围

深化体教融合的青少年培养格局,离不开社会的参与和支持。在这一背景下,要健全完善公共体育服务体系,加大体育场地设施建设力度,落实学校体育场

菜6吨,年产值预计达228万元,利润28万元,有效促进了村集体经济的增长和农民增收。

勤富村的成功,为乡村振兴探索出新路径,通过特色产业带动,实现农业增效、农民增收。展望未来,“御干福香”品牌将更加深入人心,勤富村的乡村振兴之路也将越走越宽广。

(曹野)

控措施。专家依托创新工程项目的实施与省内大型畜牧养殖企业合作,针对具体问题,提出落地的解决方案,普及科技饲养理念,科技助推畜牧产业发展,做大“现代畜牧”产业文章。

(金振华)

据了解,今年受天气影响,病虫害发生偏重,八五三分公司农技人员每日深入田间,第一时间编写发布农作物病情报

过无人机进行“飞防”,既解决了劳动力不足,还可减少农药使用量,实现了节本增效。

次污染。八五二分公司还强化农业包装废弃物回收的宣传和巡检工作,切实增强种植户回收农药包装废弃物的意识,构建良性循环机制,营造种植户积极参与污染防治的良好环境。

(夏红英 杨青)

采取保温措施,并增加施工班组数量,严格控制施工人员户外工作时间,有效解决了冬期低温桩基施工难题。

项目建成后,对于打造以哈尔滨为核心的现代化都市圈,加快哈长城市群建设,完善国家高速路网的相互连通,推动实现东北全面振兴具有重要意义。

(邢建广)

北漠高速五大连池至嫩江段为国家高速公路网的重要组成部分,项目的实施是迫切的、亟需的,项目实施后将与双嫩、吉黑、伊齐、绥北等高速公路构成完整的区域高速公路网,这一工程的实施将为

国家实施新时代全面振兴东北战略、完善国家及黑龙江省高速公路网建设、区域经济发展、产业结构调整、促进旅游产业发展,增强北部边疆地区国防建设的需要添上浓墨重彩的一笔。

(郭海威)

易注销登记。

2022年以来,经营异常企业公益清算退出机制在全市范围高效良性运转,“僵尸企业”“失联企业”市场出清速度不断加快,已推动1928家经营异常企业退出市场,通过“法护营商”,促市场“活起来”。

(徐媛凤)

时,教学方法也应不断创新,比如采用游戏化教学、情境教学等,使学生在轻松愉快的氛围中掌握体育技能,培养终身体育的意识。除了课堂教学,学校还应充分发

挥课余体育的育人功能。通过开展形式多样、类型丰富的课外体育活动,如体育社团、兴趣小组、体育俱乐部等,为学生提供更多展示自我、锻炼身体的平台。这些活动不仅可以满足学生的个性需求,还能培养他们的团队合作精神和社交能力。更为重要的是,学校应积极搭建校园体育竞赛平台,可以定期举办班级体育活动、年级运动会以及校级体育联赛等,这些竞赛活动不仅可以为学生提供展示体育才华的舞台,还能在竞技对抗中强健他们的体魄,培养坚韧不拔、勇于拼搏的进取精神。以某中学为例,该校通过举办校园篮球联赛,不仅激发了学生参与篮球运动的热情,还促进了班级之间的交流与合作,形成了积极向上的校园体育文化氛围。

通过体育课和课余体育活动的有机结合,不仅可以提升学生的身体素质和运动技能,还能培养他们的团队精神、社交能力和进取意识,为青少年的全面发展奠定坚实基础。

社会要强化服务保障,营造全民健身的良好氛围

深化体教融合的青少年培养格局,离不开社会的参与和支持。在这一背景下,要健全完善公共体育服务体系,加大体育场地设施建设力度,落实学校体育场

(作者单位:哈尔滨体育学院)

齐齐哈尔市龙沙区人民法院 多维发力提升执源治理成效

齐齐哈尔市龙沙区人民法院贯彻落实省法院“四化四解四到位”诉源治理新格局,持之以恒创新发展新时代“枫桥经验”,创设执前事务管理中心,以源头治理与立审执衔接同频共振、同步发力,推动执源治理从单一、末端治理向多元、源头治理转变。

纵深深耕,机制筑基,激活治理“内动力”。从机制建设入手,制定《执源治理工作流程》《执前事务管理中心内部操作规范》等工作办法,明确执源治理中执前案件归类、分析研判、措施应用等工作流程;制定《进一步完善执前督促履行实施方案》,规定进入执行程序前利用自动履行催告书、自动履行提示书、附判决主文调解书、执行通知前置送达等多项措施督促当事人自动履行生效文书确定义务,有效提升了案件的自动履行率,让司法裁判的“最后一公里”更加畅通无阻。

横向联动,内外协同,构建治理“大合唱”。积极推进“立审执”一体化打出公平效率“组合拳”。“多元纠纷调解平台+执前事务中心”无缝衔接,及时冻结败诉当事人财产助推自动履行;建立审判执行法官“双向列席”机制,加大保全释明力度推动高效执行;推行“执前事务管理中心+团队”管理模式,实现“分段集约、繁简分流”优化执行。同时,积极探索外部协同共治的新路径,将小标的案件、家庭纠纷等

诺敏河人民法院

锚定特色探索环资审判新路

近年来,诺敏河人民法院认真贯彻落实黑龙江省高院提出的“五审、五融合”党建业务融合实施体系,结合林区法院特色,积极探索形成“党建+生态”环资审判思路,坚持以“红色铸魂”为工作主线,走“绿色发展”特色道路,扎实推进林区生态保护可持续发展。

强化环资资源审判组织领导。建立“党员先锋岗”,发挥党员模范带头作用,加强理论学习,提高政治站位,打好队伍“底子”,组建环资资源审判专业团队,定期召开审判业务能力培训会、案例剖析会,全面提升审判团队业务能力及办案效率。

落实环资资源案件工作机制。积极加强辖区各部门协调联动,与公安局、检察院和林业局有限公司召开生态保护联席会议,深化“森工企业林长+法院院长”工作机制,参与建设生态修复

鸡东县人民法院

“集约化”解纷助诉源治理提效

年初以来,鸡东县人民法院紧紧围绕“四化四解四到位”诉源治理目标任务,积极构建“集约化”解纷体系,有效提升诉源治理实效。

做强法庭诉源治理。依托4个派出人民法庭、123个法官工作站及巡回审理点,以点带面助力创建“无讼村屯”。做大中心诉源治理。中心积极构建以诉讼服务中心为核

鸭绿河农场有限公司

丰富职工生活汇聚发展力量

今年,鸭绿河农场有限公司以文铸魂,赋能发展,利用开展文化活动、丰富文化载体、强化文化阵地等方式,不断丰富职工文化生活,增进职工互动交流,为公司高质量发展汇聚发展力量。

农场有限公司将企业文化建设与企业生产、经营、管理深度融合,通过开展演讲比赛、书画摄影展、主题征文、青年歌手大赛、职工篮球赛等

大庆市

开展易制毒化学品安全检查

自2024年“全国夏季治安打击整治行动”开展以来,大庆市公安局禁毒支队秉持管理与服务并重的原则,积极部署警力,深入全市易制毒化学品企事业单位开展禁毒宣传和安全隐患工作,进一步强化易制毒化学品领域的安全管理。

行动中,支队民警深入相关企业,认真检查易制毒化学品管理信息系统的运行状况,并逐一审查了

环评公示

畜禽标准化规模养殖及废弃物处理与资源化利用项目开展环境影响评价工作,向公众征求意见,详见http://u6v.cn/63yOAOQ。

联系人:纪刚,13351819915。

黑龙江省后泉子养殖有限公司

环评公示

危险废物协同处置资源化综合利用项目开展环境影响评价工作,详见http://www.shlshj.com/nd.jsp?fromCollId=2&id=1414#_np=2_577,公众可于2024年8月17日前向建设单位提出意见。

环评公示

逊克县翠宏山铁多金属矿“智慧化矿山”综合建设项目开展环境影响评价工作,详见http://u6v.cn/5W307X,公众可于2024年8月27日前向建设单位提出意见。

设备优化升级公告

尊敬的中国联通客户:

为提升用户的感知度,提高用户满意度,哈尔滨联通公司计划于2024年8月19日至8月21日,每天0:00点至6:00时(对平房局(区域))

互联网设备进行优化升级,优化升级时段将影响该区域固定电话、宽带、光纤专线、SITV、VPN的正常使用,敬请谅解。

中国联通网络通信有限公司哈尔滨市分公司

中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司 债权转让通知暨债务催收联合公告

中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司签署《债权转让协议》,中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司已将其下列债务人及其担保人享有的主债权及担保合同项下的

附:

序号	债务人	担保人	本金
1	黑龙江省供销房地产开发有限责任公司	黑龙江省供销房地产开发有限责任公司	78,600,000.00
2	哈尔滨赛丽斯商城有限责任公司	黑龙江省供销房地产开发有限责任公司	44,111,500.00

光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司 联系人:王女士 联系电话:0451-82282783

住所:杭州市上城区定安路126号(西湖创意谷)1号楼1974室

注:1.本公告清单列截至公告发布日的贷款本金余额,借款人和担保人应支付给光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司的利息按借款合同、担保合同及中国人民银行的有关规定计算。

2.若债务人、担保人因各种原因更名、改制、歇业、吊销营业执照或丧失民事主体资格的,请相关承债主体及/或主管部门代位履行义务或履行清算责任。

3.清单中“担保人”包括保证人、抵押人、出质人。

全部权利依法转让给光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司。中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司与光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司联合公告通知债务人及担保人以及其他相关各方。

光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询

有限公司作为上述债权的受让方,现公告要求下列债务人及其担保人,从公告之日起立即向光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司履行主债权合同及担保合同约定的偿付义务或相应的担保责任。

特此公告。

中国东方资产管理股份有限公司黑龙江省分公司 光曜致新万珂(杭州)企业管理咨询有限公司 2024年8月16日

单位:元